



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Об обращении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Президенту Российской Федерации В.В.Путину об установлении Дня ветеранов боевых действий"

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

постановляет:

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Президенту Российской Федерации В.В.Путину об установлении Дня ветеранов боевых действий".
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Президенту Российской Федерации В.В.Путину.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение для официального опубликования в "Парламентской газете".
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации
Москва
26 апреля 2001 года
№ 1477-III ГД



Г.Н.Селезнев



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ОБРАЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**К Президенту Российской Федерации В.В.Путину
об установлении Дня ветеранов боевых действий**

Уважаемый Владимир Владимирович!

Во все века геройзм, мужество воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства. Самоотверженность и патриотизм русских воинов, их бескорыстное служение Отечеству являются примером для подражания. В Российской Федерации в память о воинах, отличившихся в сражениях, создаются мемориальные музеи, устанавливаются обелиски, стелы и другие мемориальные сооружения. Имена национальных героев, отличившихся в сражениях, присваиваются населенным пунктам, улицам и площадям, воинским частям и кораблям.

После окончания Второй мировой войны Советский Союз согласно взятым на себя обязательствам в рамках военной помощи принимал участие в 27 вооруженных конфликтах. 1 425 036 военнослужащих и гражданских специалистов оказались задействованными в боевых действиях, 26 122 человека погибли.

В силу специфики этих операций задействованные в них граждане официально не имели статуса участников боевых действий. В то же время эти люди несли все тяготы и лишения военной службы, рискуя своей жизнью и здоровьем, и было бы несправедливо забывать о них.

Война - это всегда война, как бы официально она ни именовалась: интернациональная помощь или контртеррористическая операция, потому что на войне гибнут и получают увечья, теряют боевых товарищей.

Сегодня государство как может поддерживает солдат, но дело не только в деньгах. Участникам боевых действий важны уважение к их ратному труду и благодарность сограждан.

Мы не можем более оставаться обществом, в котором человеческая жизнь вообще, а жизнь солдата в особенности перестала цениться. Дело командиров - беречь солдат на поле брани, долг общества - с уважением относиться к тем, кто с честью выполнил свой гражданский долг.

С учетом вышеизложенного Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации обращается к Вам с предложением рассмотреть вопросы об установлении Дня ветеранов боевых действий в первое воскресенье октября и учреждении памятного нагрудного знака "За участие в боевых действиях" для военнослужащих и гражданских специалистов, участвовавших в боевых действиях.